Meno:

Priezvisko:

Test z matematiky

Testovanie Ziakov 5. ro¢nika ZS

T5-2014

Mili ziaci,
mate pred sebou test z matematiky.

* Test obsahuje 30 testovych uloh.

* Naich vypracovanie mate uréeny ¢as 60 minut.

* Svoje rieSenia a odpovede zapisujte priamo do testu. Nasledne ich prepiste
do odpovedového harku. Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané
v odpovedovom harku. Kazda spravna odpoved bude hodnotena 1 bodom.
Pri 01.—20. ulohe zapiste do prislusnych polic¢ok konkrétny Ciselny vysledok.
Pri 21. = 30. ulohe vyznacte jednu zo Styroch moznych odpovedi A, B, C, D.

* Prizapise odpovedi mdzete pouzivat iba modré pero.

* Nepouzivajte kalkulacku, pravitka, zoSity, u¢ebnice ani inu literataru.

Kazdu ulohu si pozorne precitajte. Ak niektoru neviete vyriesit, pokracujte v rieSeni
dalSej ulohy. Pracujte sustredene a snazte sa podat o najlepsi vykon.

Prajeme vam vela Uspechov.
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01. Do ramc¢eka napis Cislo, ktoré sa nachadza hned pred ¢islom 4 900.

Hned pred Cislom 4 900 sa nachadza €islo

Chlapci sutazili medzi sebou v skoku do dialky. Kolko centimetrov sko il Peter, ak skocil

02. zmiesta odrazu (\/) na tretiu znacku ([@))?

V @ [@ ¢ (@

\ 4

Ocm 150 cm 300 cm

Peter skodil cm.

03. Scitaj ¢isla tisicpatstoosemdesiatdva a sedemstostyri.

Vysledok:

Vlesnej $kolke bolo 437 listnatych stromov. Ihlicnatych stromov bolo 0 92 menej ako listnatych.
Kolko stromov bolo vlesnej Skélke spolu?

04.

V lesnej $kolke bolo spolu stromov.
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05. anajmladsou sestrou.

16
14
12

v 10

2
8
6
4
2 I
0 1 1 1 1 1 1

Julia Daniela Dominik Jarmila Natalia Peter

Vekovy rozdiel medzi najstarSou a najmladSou sestrou je

V rodine je Sest deti. Zo stlpcového diagramu zisti vekovy rozdiel medzi najstarSou

rokov.

Tanecny krizok navstevuje viac ako 13 a menej ako 20 deti. Deti mozu vytvorit' skupinky

06. podvoch, troch a Siestich, pricom sa Ziadne dieta nezvysi.
Kolko deti navstevuje taneény kruZok spolu?

Taneény kruzok navstevuje spolu

deti.

07. Napis stvorciferné Cislo, ktoré ma len dve tisicky, osem stoviek a sedem jednotiek.

Toto Stvorciferné €islo je
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08. Kolko z vyznacenych bodov patri kruznici k?

Odpoved:

09. Odgitaj ¢isla:

6478
— 3198

Vysledok:

Sportovy klub ma na pozigiavanie horské, cestné a krosové* bicykle. Horskych bicyklov méze
10. pozicat 8, Co je 2-krat viac ako cestnych. Zaroveni ma 4-krat menej krosovych bicyklov ako
horskych. Kolko bicyklov ma Sportovy klub na pozi€iavanie spolu?

* bicykel aj do terénu, aj na cesty

Sportovy klub ma na poZigiavanie spolu bicyklov.
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11. Ktoré Cislo patri do trojuholnika?

56 7

Do trojuholnika patri Cislo

Ziaci 5.B a 5. C triedy navstevuju popoludni zaujmové krazky. Poéty Ziakov v jednotlivych
412. krizkoch st znazornené v kruhovom diagrame.
Kol'ko Ziakov navstevuje Sportové kruzky spolu?

hra na klavir plavanie EEIaTlY

2 Siaci 9 Ziakov [k ALY
spev
6 Ziakov
futbal

25 Ziakov

Sportové kruzky navstevuje spolu Ziakov.
13. Premen na metre:

300dm 400 cm = m

Odpoved:
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Na divadelnom predstaveni sa zu&astnili Ziaci z troch zakladnych $kél. Pocet Ziakov je
uvedeny v tabulke. Jedna vstupenka stala 1 euro. Ak mala skupina viac ako 20 Ziakov, vstupné
za kazdého dal$ieho Ziaka bolo 50 centov. Kazda skola platila za vstupné samostatne.

Kolko eur zaplatili za vstupné vSetky tri Skoly spolu?

14.

Pomd&z si vyplnenim tabulky.

Poznamka: 1 euro = 100 centov

Zakladna skola Pocet ziakov Vstupné (v eurach)

ZS Jelenia 24

ZS Konvalinkova | o 2 viac ako zo ZS Jelenia

ZS Nevadzova | o 6 menej ako zo ZS Konvalinkova

Spolu

Vsetky tri Skoly zaplatili za vstupné spolu eur.

V Skolskej jedalni mali na pecenie dve rézne velkosti plechov.

15. Kolko kolacov (©Q)) upiekli na obed v skolskej jedalni spolu?

Poznamka: Pocet vSetkych upecenych kolacov je znazorneny na obrazkoch.

0000000000 0000000000
0000000000 0000000000
0000000000 (0000000000
0000000000 0000000000
0000000000 0000000000
0000000000 [|0000000000
0000000000 0000000000
0000000000 0000000000
0000000000 (0000000000
0000000000 0000000000
L~ — — -

0000| |0000

0000 0000

0000 0000

0000 0000

0000 0000

. .

V Skolskej jedalni upiekli spolu kolacowv.
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Janko ma tri karticky s Cislicami 0, 2 a 3. Kolko réznych trojcifernych Cisel si méze z tychto

16. kartiiek poskladat?

Odpoved:

Obrazok tvaru obdiZnika ma rozmery 2 dm a 4 dm. Okraj tohto obrazka je oblepeny stuzkou
417. dihou 12 dm. Na oblepenie obrazka tvaru $tvorca potrebujeme rovnako dlhu stuzku.
Kol'ko decimetrov meria strana obrazka tvaru Stvorca?

4 dm

2 dm

Strana obrazka tvaru Stvorca meria dm.

V pondelok predali v knihkupectve 8 rovnakych knih o psoch a 6 rovnakych knih o korioch.
18. Kniha o korioch stala 9 eurakniha o psoch stéla 7 eur.
Koflko eur zarobili v pondelok v knihkupectve za predaj tychto knih spolu?

Za predaj tychto knih zarobili v pondelok v knihkupectve spolu eur.
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Zadanie: OVOCNY SAD

V ovocnom sade kazdoro€ne vysadzaju stromy. Zatial nevysadili vSetky stromy, ale len Cast
z nich. V tabulke su uvedené pocty vysadenych stromov a planovany pocet vSetkych stromov
na vysadenie pre jednotlivé druhy ovocnych stromov.

Druh Pocet Planovany pocet vSetkych
ovocného stromu | vysadenych stromov stromov na vysadenie
Jablon 786 802
Slivka 215 215
Marhula 332 366
Hruska 495 506
Spolu

K zadaniu OVOCNY SAD sa vzt'ahuja ulohy 19 a 20.

19. O kolko viac je vysadenych jabloni ako hrusiek?

Jabloni je vysadenych o viac ako hrusiek.

Vypoditaj rozdiel medzi po&tom vsetkych vysadenych stromov a celkovym planovanym po¢tom

20. vSetkych stromov na vysadenie.

Rozdiel je

21. V ktorej moznosti su ¢isla 453, 860, 435 porovnané spravne?

A 435> 453 <860
B 435 <453 > 860
C 435<453 <860
D 435> 453 > 860
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22 V ZOO chovaju 24 vtakov. Tretinu z nich tvoria papagdje.
" Kofko papagajov chovaji v ZOO?

A 3 B 4 C 6 D 8

Ziaci 5. A triedy priniesli do zberu celkovo 2 749 plastovych flia$. Ziaci 5. B triedy priniesli viac
23. plastovychflias ako Ziaci 5. Atriedy a bolo ich menej ako 3 000.
Kolko plastovych flias mohli priniest do zberu Ziaci 5. B triedy?

A 3000
B 2947
C 2497
D 2748

Na parkovisku bolo zaparkovanych 28 ¢ervenych aut a 7 modrych aut. Dokon¢i nasledujicu
vetu tak, aby bola pravdiva.

24.

Na parkovisku bolo zaparkovanych

A 7-krat viac modrych aut ako ¢ervenych aut.
B 4-krat menej Cervenych aut ako modrych aut.
C 4-krat viac ¢ervenych aut ako modrych aut.

D 7-krat menej Cervenych aut ako modrych aut.

25. Rozhodni, ktora z nasledujucich viet o trojuholniku neplati.

A Trojuholnik musi mat vSetky strany rovnako dlhé.
B Trojuholnik ma tri vrcholy.
C Obvod trojuholnika vypogitame ako suéet diZzok jeho stran.

D Trojuholnik ma tri strany.
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Na oslavu prislo viac ako 60 a menej ako 80 hosti. Pri stoloch sedeli po deviatich a ich pocet
" pozaokrahleni na desiatky bol 70. Kolko hosti prislo na oslavu?

26

A 69
B 78
C 63
D 72

Prirad’ spravny plan stavby z kociek k danej stavbe pri pohlade zhora. Ziadna kocka vzadu

27. nechyba aninevycnieva.
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28. Bicykelsikupilo 863 zakaznikov a kolieskové korcule 746 zakaznikov.
Kolko zakaznikov si kupilo bicykel aj kolieskové kor¢ule?

29.

Do Sportovej predajne prislo 1 582 zakaznikov, ktori si kupili bicykel alebo kolieskové korcule.

A 117
B 3191
C 1609
D 27

Okno domu v plane na obrazku ma $irku 1 cm. Priblizne kolko centimetrov je Siroky dom

naobrazku?

A
Y

1cm

A 8cm
B 12cm
C 6cm
D 14cm

?cm
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30

12

Deti hrali hru Pravda — Nepravda. Na papier napisali rozne tvrdenia. Potom kédom 1 oznadili

" pravdivé tvrdenie a kddom 0 nepravdivé tvrdenie.

Ukéazka:
. _ TyZderi ma
Tvrdenie 3+6=9 7 dni 2>4
Kod 0 1 0
Tymto tvrdeniam pridelili trojmiestny kéd 010.
Ktory Stvormiestny kod pridelili nasledujucim tvrdeniam?
. A Obdiznik ma Cislo 45 je e
e 2w 8 vrcholov. nasobkom &isla g, | 400 10=40
Kéd
A 0011
B 0101
C 0010
D 0100
KONIEC TESTU
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